
14. IN 21. JULIJ 2024            NEDELJE MED LETOM          LETO XIV,  št. 25/26 
Evangelij: Jezus pošilja apostole Mr 6,7 13 

7
Tisti čas je Jezus poklical k sebi 

dvanajstére in jih začel pošiljati po dva 
in dva. Dajal jim je oblast nad nečistimi 
duhovi 

8
in jim naróčil, naj razen palice 

ne jemljejo na pot ničesar, ne kruha ne 
popotne torbe ne denarja v pasu, 
9
obujejo naj sandale in naj ne oblačijo 

dveh oblek.
10

Govóril jim je: »Kjer koli 
stopite v hišo, ostanite tam, dokler ne 
odidete. 

11
Če vas kakšen kraj ne sprejme 

in vas ne poslušajo, pojdite od tam in si 
otresite prah z nog, njim v pričevanje.« 
12

In šli so ter oznanjali, naj se 
spreobrnejo. 

13
Izgnali so tudi veliko 

hudih duhov in veliko bolnikov mazilili 
z oljem ter jih ozdravili. 
 
NIKOGAR NE MOREMO PRISILITI, 
DA BI NAS SPREJEL 
Jezus pokliče svoje učence in jih pošlje z 

jasnimi in natančnimi pravili. Izzove jih z vrsto drž in vedenj, ki jih morajo imeti. 
Pogosto se nam lahko zdijo pretirani ali absurdni, lažje bi jih bilo brati simbolično. 
A Jezus je zelo natančen in zelo jasen. Jezus kot dober pastir, pedagog, učence 
pošlje živet gostoljubnost. Pravi jim, naj ostanejo tam, kjer jih bodo sprejeli. Pošlje 
jih, naj se naučijo eno od temeljnih karakteristik verne skupnosti. Kristjan je tisti, ki 
se je naučil gostoljubnosti, sprejemanja. 
Jezus jih ne pošlje kot mogočnike, kot lastnike, poglavarje, zadolžene za postavo in 
pravila. Ravno nasprotno, pokaže jim, da je kristjanova pot spremeniti srce. Gospod 
pa nam jasno pravi: v logiko evangelija se ne more prepričati z argumenti, 
strategijami, taktikami, ampak tako, da se naučimo gostoljubnosti. 
Mnogokrat pozabimo, da obstaja zlo, ki je pred našimi grehi. Obstaja korenina, ki 
povzroča veliko,  veliko škode, ki tiho uničuje mnoga življenja. Obstaja zlo, ki si 
počasi naredi gnezdo v našem srcu in jé našo življenjsko moč. To je »osamljenost«. 
Osamljenost, ki ima lahko veliko razlogov, veliko povodov. Kako uničuje življenje! 
Kako nam škoduje! Ločuje nas od drugih, od Boga, od skupnosti. Zapira nas vase. 
Zato je lastno Cerkvi, materi, da se učimo  živeti bratstvo z drugimi. Bratsko 
sprejemanje je najboljše pričevanje o tem, da je Bog Oče, kajti, kot je rekel Jezus, 



»po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, če boste med seboj imeli ljubezen«. 
Bog se nikoli ne pusti premagati v gostoljubnosti, zato pošilja svojega Sina, ga 
podarja, izroča, deli, da bi se naučili pot bratstva. To je dokončno novo obzorje, 
nova Beseda za mnoge situacije izključevanja, razkrajanja, zaprtosti, izoliranosti. Je 
nova Beseda, ki razbije tišino osamljenosti. 
Eno je gotovo: nikogar ne moremo prisiliti, da bi nas sprejel in gostil. A kako lepo 
si je predstavljati naše župnije, skupnosti, kapele, kraje … kot različna središča 
srečevanja in povezanosti med nami in Bogom. Po: E. Mozetič 
 
KRIŠTOFOVA NEDELJA  
Krištofova nedelja nas vsako leto lepo poveže med seboj v skupni molitvi in 
prošnji, da bi nas Bog na priprošnjo sv. Krištofova varoval na vseh cestah 
življenja. Poletni meseci nas vsako leto zvabijo na pota širom po svetu. Kliče 
nas delo, najbolj pa odkrivanje in spoznavanje naravnih lepot, krajev, kultur in 
ljudi. Morda se ravno v tem času najbolj zavemo, kakšna vrednota so 
prevozna sredstva. Ob vedno večjem hitenju pa smo tudi vedno manj zbrani in 
se na cesti obnašamo tudi neodgovorno, včasih celo agresivno. Molitev in 
blagoslov za srečno vožnjo je zato tudi klic, da bi se umirjeno vozili, da bi se 
zavedali svoje odgovornosti, da bi vsi prispevali k varni vožnji. (vir: 
Misijonska obzorja)Letos bomo Krištofovo nedeljo obhajali 21. julija. Ob 
koncu sv. maše pred sklepnim blagoslovom bo blagoslov šoferjev, avtov in 
nalepk. Pri izhodu iz cerkve boste prejeli blagoslovljeno nalepko (vzamete, 
kolikor jih rabite) in jih nalepite na svoje  avtomobile, kombije, motorje, 
kolesa, traktorje, …. Z akcijo MIVA že sedemintrideset let pomagamo 
misijonarjem in misijonarkam z nujno potrebnimi prevoznimi sredstvi. Ne gre 
le za surova denarna sredstva. Gre tudi za bližino misijonarjem, za njihovo 
ogromno hvaležnost, za pozornost do bližnjega, za odprtost do ljudi na 
drugem koncu sveta, za vero in misijonsko zagnanost. Pri izhodu iz cerkve 
boste namenili svoj dar za MIVO. »V imenu slovenskih misijonarjev in 
misijonark se vam iskreno zahvaljujemo za dolgoletno podporo akciji MIVA. 
Uresničeni projekti in zahvale misijonarjev so najlepša zahvala za vašo 
podporo in misijonsko zagnanost. Iz Misijonskega središča Slovenije tudi vam 
želimo srečno pot in varno vožnjo!« (Misijonsko središče Slovenije) 
 
PRAZNOVANJE 270 LETNICE MARIJINE CERKVE NA SLADKI 
GORI 
Na Sladki Gori letos obhajajo 270 letnico cerkve. Vabimo vas, da se pridružite 
Sladkogorčanom pri praznovanju tega jubileja.  
V petek, 19. julija ob 18. uri bo v župnijski cerkvi na Sladki Gori predstavitev 
knjige Baročna Sladka Gora. Knjigo je spisala dr. Marja Lorenčak Kiker, 
umetnostna zgodovinarka. Dolga leta je bila zaposlena kot muzejska 
kustosinja v Narodni galeriji v Ljubljani, že vse življenje pa se posveča 
raziskovanju domačih krajev, Lemberga in Sladke Gore. V knjigi Baročna 
Sladka Gora je želela opisati to celostno baročno umetnino tako, da bi bila v 
prijetno branje, predvsem domačinom in romarjem. Vesel sem, da bo ta knjiga 
prišla med nas in nam približala lepoto cerkve na Sladki Gori. Lepo vabljeni 
na predstavitev knjige Baročna Sladka Gora.  



Na Šmarjetno nedeljo, 21. julija ob 10. uri bo slovesna sv. maša s telovsko 
procesijo, ki jo bo vodil celjski škof, msgr. dr. Maksimiljan Matjaž. Med mašo 
bo blagoslov obnovljenega  opornega zidu in zgornjih prostorov župnišča. Po 
končani slovesnosti bo pogostitev za vse. Lepo vabljeni, da se pridružite 
praznovanju na Sladki Gori. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  
Od 15. do 21. julija čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Grlič. Od 22. 
do 28. julija čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Hajnskega. 
 
KRIŠTOFOVA NEDELJA  
Dragi bratje in sestre, danes obhajamo Krištofovo nedeljo, ko se zahvaljujemo 
za srečno prevožene kilometre, prósimo za blagoslov na naših poteh in 
zbiramo sredstva za misijonska prevozna sredstva. Lahko se vprašamo: ali 
avtomobili res spadajo med nujno pomoč za misijonarje, ali je nujna le hrana, 
zdravje, dom …? Kaj pa šola, cerkev in športna dvorana; traktorji, avtobusi, 
motorji in kolesa? Kaj od tega je zares nujno?  
To vprašanje najprej stoji pred vsakim od nas, ki doma kopičimo razne 
predmete, pripomočke …, da, tudi hrano. Kaj od tega zares nujno potrebujem, 
kaj pa je le stvar velikih oči in navade. Iz prošenj in zahval misijonarjev in 
misijonark, ki vsako leto prihajajo kot odziv na našo akcijo MIVA, se jasno 
kaže, kako zelo potrebujejo vozila, ki so največkrat edina prevozna sredstva 
daleč naokoli. Uporabljajo jih pri svoji osnovni dejavnosti, to je pri 
oznanjevanju evangelija, in tudi za vsakovrstno pomoč ljudem v največjih 
stiskah.  
Kot kristjani smo poklicani, da ne glede na to, kjer živimo in kakšne so naše 
finančne in materialne zmožnosti, pomagamo sočloveku. Pri tem so nam lahko 
velik vzgled prav misijonarji, ki pogosto v nemogočih razmerah širijo vero, 
vzgajajo, skrbijo za zdravje in osnovne življenjske potrebščine ljudi, ki to 
zares potrebujejo. Naj bo tudi naše življenje čim bolj pristno v službi 
bližnjemu, da bomo z življenjem pričevali za vero v Jezusa Kristusa. Naj nas 
Krištofova nedelja spodbudi tudi k dobrodelnosti: »Naš dar Boga slavi, za vse 
prevožene poti!« 
 

15. in 16. NEDELJA MED LETOM 

Ponedeljek 

15. 7. 2024 

Bonaventura, 

škof 

  

Torek 

16. 7. 2024 Karmelska M. 

B. (Karmen) 

17.30 
18.00 

molitev rožnega venca 
za † Marto Strašek 
za † Jožico Kajba – 8. dan  
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 

17. 7. 2024 

Alesij (Aleš), 

spokornik 

  



Četrtek 

18. 7. 2024 

Friderik 

(Miroslav), 

škof  

  

Petek 

19. 7. 2024 

Arsenij Veliki, 

puščavnik;  

  

Sobota 

20. 7. 2024 

Marjeta 

Antiohijska, 

mučenka  

8.00 za † Jankota Škorc – 30. dan  

Nedelja 

21. 7. 2024 

 16. med letom 

Danijel, prerok 

9.15 
 

za † Jakoba in Marijo Ribič, 
starše Šket in Zaplata, Milko 
Černoša 
za † Albina Mikša – obl.  
za † starše Jančič, Marijo in 
Terezijo ter dva brata Jančič, 
Veroniko Zobec, Jožeta 
Škorjanc 

Ponedeljek 

22. 7. 2024 

Magdalena, 

svetop. žena  

  

Torek 

23. 7. 2024 Brigita Švedska, 

redovnica  

17.30 
18.00 

molitev rožnega venca 
za † Ano Zvonar 
za † Hermana Turnšek 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 

24. 7. 2024 

Krištof, 

mučenec 

  

Četrtek 

25. 7. 2024 

Jakob Starejši, 

apostol 

  

Petek 

26. 7. 2024 

Joahim in Ana, 

starši D. M.  

  

Sobota 

27. 7. 2024 

Gorazd, Neum, 

Kliment učenci 

Cirila in Metoda  

8.00 za † Ano Jagodič 
za † Janeza Vindiš 

Nedelja 

28. 7. 2024 
17. med letom  

Viktor (Zmago) 

I., papež;  

9.15 
 

za † Terezijo Pezdevšek – obl.  
za † Marijo Škodič, Ivana in 
Alojza, starše Škodič, Jožija 
Zorko, Bogota Rajič, Vladota 
Ogrizek in starše 
za † Janeza in Pavlo Zajko, 
Terezijo Filej in sorodnike 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 


